



Prefeitura Municipal de Paraíso do Sul

Estado do Rio Grande do Sul

### **TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Presencial Nº 08/2017 cujo OBJETO é a aquisição de um trator agrícola novo, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da modificação extremamente necessária, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

**ACRESCENTANDO:**

• **Onde lê-se:**

**Motor 3 cilindros.**

• **Leia-se:**

**Motor MÍNIMO 3 cilindros.**

**Demais condições permanecem inalteradas.**

**Atenciosamente,**

---

**PREGOEIRO**